

为给患白血病的女孩凑手术费,新安县东沟村村民积极行动起来 布满老茧的手将爱心投进捐款箱……



村民们排队为陈晓杰捐款。



核心提示

□记者 申利超 通讯员 郭建立 文/图

新安县北冶镇东沟村的陈晓杰不幸患上白血病,虽然配型已成功,但高额的手术费,让这个普通的农村家庭一筹莫展。该村村两委干部知道陈晓杰的情况后,积极呼吁村民捐款,帮助她战胜病魔。昨日上午,100多名村民共为陈晓杰捐款8430元。

【不幸】花季少女身患白血病

陈晓杰今年17岁,是新安县一高的一名学生,从小品学兼优的她,身体一直都很好。但从去年6月份开始,陈晓杰出现了低烧、关节痛、贫血等症状,持续了两三个月,其间一直吃药、打针、输液也不见好转,病情一直也未得到确诊。

陈晓杰的父亲陈江海告诉我们,去年8月底,他带陈晓杰到河科大一附院检查后,才被确诊为白血病。

【温暖】村民积极捐款救助

“配型成功了,孩子的病也有了希望,这种病肯定是越早治疗效果越好,不能因为没钱耽误了孩子啊。”孙志峰说,他知道陈晓杰的病后,立刻召集村两委成员商议,打算发动村民为她捐款。

昨日上午,该村100多名群众赶到村委会为陈晓杰捐款,你20元、我100元……

村民高峰拿出了1000元,她说,孩子挺可怜的,大家都尽力帮衬一把,她才能更快地好起来。“我家只有一个人,平常种点地,没啥收入,捐了20元,希望孩子能够早点做手术。”57岁的陈香子说。

在现场,还有一位来自刘黄村的村民,他叫刘宪先,是一名民办退休教师,今年已经80岁,听说东沟村村民要为陈晓杰捐款的事情后,他一瘸一拐地走了4公里山路来为陈

晓杰捐款。

陈江海说,病情确诊后,他带着孩子先后到郑州、山东淄博等地看病,现在每隔15天要做一次化疗,已经做了6次。“半年来为孩子看病共花费了18万元,其中14万元都是跟亲朋好友借的,今年2月中旬时配型成功,可手术费要30万元,家里实在是无能为力。”陈江海说,无奈之下,他上周找到村委会主任孙志峰说明了孩子的情况。

晓杰捐款。

“我捐了100元,儿子听说后,让我代他也捐100元。”刘宪先说,“我听说陈晓杰的事后,觉得应该帮助她,众人都献一分爱心,伸手拉孩子一把,就可能把她从死亡线上拉回来,救她一命。”

昨日中午,孙志峰将村民们捐赠的8430元送到了陈晓杰家里。看到乡亲们来看望自己,带着口罩躺在床上的陈晓杰说:“感谢父老乡亲和好心的帮助,希望我能尽快战胜病魔回到学校,早日成才来回报社会。”

“希望能够早日凑足手术费,让孩子早日做手术。”目前,孙志峰正在四处奔走为陈晓杰筹手术费。亲爱的读者朋友们,如果您想帮助陈晓杰,请拨打陈江海的电话15837916978与他联系。

广植牡丹引客来 拓宽市场谋发展

孟津牡丹画之乡打造600余亩牡丹观光园

□见习记者 王妍 实习生 刘阿敏 通讯员 赵京伟

孟津县平乐镇平乐村以农民牡丹画闻名,但在当地,除了画中的牡丹外,却寻不见“花王”踪迹,这不禁让游客们有些遗憾。近日,该村的农民们不种麦子种起了牡丹。

昨日,记者在平乐村南边的一块田地里看到,万余株刚刚栽好的牡丹在迎风摇摆,近百名农民正在田间翻土、种植。

据了解,这块牡丹田是平乐镇文化旅游项目“洛阳汉魏风情园”牡丹观光园的一部分,该镇拟利用600余亩芬芳牡丹来吸引游客,在发展旅游的同时进一步拓宽平乐牡丹画等传统文化产业市场。

“近几年,平乐牡丹画名声在外,但在营销模式上依靠的是单一的订单生产,即使在每年牡丹文化节的大好时机下,仅靠少量画师进园卖画,收入也很有限。如何拓宽市场、增加销售渠道,是牡丹画产业

面临的主要问题。建牡丹园,在发展旅游、休闲业的同时,或将给平乐带来更多游客,拓宽牡丹画的销售渠道。”平乐镇政府一负责人说。

据介绍,去年年底,该镇流转土地5500余亩,由洛阳鼎润实业有限公司出资3亿元规划建设“洛阳汉魏风情园”项目。该项目包括牡丹观光园区、四季花卉区、四季采摘区、育苗区、文化区等功能区域,将逐步形成一个具有观光旅游、休闲娱乐、文化演绎、花卉培育、文化产品交易、餐饮服务等多个功能于一体的文化旅游景点。目前,牡丹观光园已栽植各种牡丹650亩,四季花卉园和采摘园已整地打坑2800亩,现正组织人员育苗定植。

“‘洛阳汉魏风情园’东倚汉魏古城大遗址,南邻祖庭白马寺,充分利用了平乐周边的两大文化旅游资源,建成后,或将在平乐地区文化优势的基础上,再发掘出旅游优势。”该负责人说。

谁栽的竹子,谁得保证养好 洛宁转换义务植树形式,搭建认建认养平台

□记者 王振华 特约记者 赵笑菊 文/图

昨日上午,在郑卢高速公路洛阳至卢氏段(在建)洛宁东入口处规划的景观竹林带内,群众们挖穴、扶竹、浇水、浇水的景象,一片植竹的繁忙景象。

与往年不同的是,今年该县开展了认建、认养活动。其是该县绿化委员会根据全国绿化委员会及省、市绿化委员会有关文件精神,结合本地实际,经过精心谋划,不断完善义务植树的实现形式,旨在提高义务植树的尽责率。

认建是按照县绿化委员会提出的认建项目,由县内重点企业自建或委托造林专业队建设高速公路景观竹林带和添置其他绿化景观设施。认养是由各企业委托专业队或直接参与日常管护工作,适时浇水施肥,防治病虫害,确保成活率,清除杂草和杂物,管护其认建景观不受损害。

据悉,此次的认建、认养活动,是位于郑卢高速公路洛阳至卢氏段(在建)洛宁东入口处的2公里长、40米宽的景观竹林带,预计投资800余万元,将栽植120亩、70余万株淡竹,县直23个单位和7个重点企业参与了这

次认建、认养活动。

截止目前,已完成工程总量的80%,其将为宁静秀美的“北国竹乡”增添浓墨重彩的一笔。



大家正忙着栽竹子。

